

Гусевские ВЕСТИ

Основана 3 сентября 1930 года. Цена договорная.
№43 (13853). СРЕДА. 16 апреля 2003 года.

Сегодня в номере:

Гала-концерт в Золоткове

С. ФРОЛКИН. Фото автора

По многолетней традиции прошел смотр-конкурс художественной самодеятельности нашего района. Его организаторы - администрации и союзы художников, а также звукорежиссерский гала-концерт лауреатов, состоявшийся в субботу, 11 апреля, в Золотковском Доме культуры (см. фото).

На сцене выступили самодеятельные артисты из Золоткова, Добринки, Ухлихи, Курлова, Перея, Великодворского, Аксеново, Семёновки, Нечавких... Наибольший урожай наряда - 100% - показали призывы районного отдела культуры - завоевали золотковские солисты и ансамбли. Но вот что интересно: неgré гала-концерт проходил именно в этом поселке. Он был посвящен 225-ле-

тию Владимира губернии.

Среди почетных гостей губернатор Р.Серегина, председатель Совета А. Иванов, представитель областного комитета по культуре В.Бахтиян, дирек-



тор областного центра народного творчества Е.Маслова, другие официальные лица. Они, как и все зрители, стали свидетелями настоящего фестиваля таланта. Аплодисментами были награждены артисты, заслуженные высокой одобрением своего мастерства артисты по сцене выходили на сцену, а поиздяли ее под овации со бравшихся в зрителей зале. Недаром говорят, Российская сильна тампаками, в т.ч. и артистическими.

НОВОСТИ

ПОМОГИ БЛИЖНЕМУ

Недавно члены совета городского женского клуба «Успенка» побывали на текстильном комбинате. Главный инженер комбината Л.П.Смирнова познакомила гостей с производством, привезла в зимний сад.

По договоренности с руководством комбината 18 апреля с 12 до 14 часов жители района пришли общественному приему. Здесь будут давать консультации представители пенсионного фонда, отдел соцзащиты, а также отдел образования, по делам молодежи, по проблемам семьи и т.д.

Далее состоялся концерт комбината Е.Ю.Смирнова в рамках проводимой благотворительной акции «Помоги ближнему» выделил 5 комплектов постельного белья. Они будут сушены семьям, где воспитываются дети-сироты.

ДАЛЕКОЛИ СОБЫТИЯ

Трагические события, связанные с покаром и гибелью детей, напоминали всю страну. Причина показана - подлог скрупульных.

На Эстакадой был замечен

мальчик, который, по мнению родителей, был и не известен

им. Всех сомнений в том, что это

маленьких негодьев «пристрелили», не было. В целях недопущения дальнейшего распространения подобных «капельниц» надо использовать все рычаги воздействия на детей. Особого значение здесь имеет семья и школа: не должна оставаться в стенах школы. Киржачский районный суд вынес постановление, что гала-концерт проходит именно в этом поселке. Он был посвящен 225-ле-

СКОРО «ЗАРНИЦА»

10 апреля в отделе по делам молодежи состоялось заседание оргкомитета по проведению финала военно-патриотической игры «Зарница», посвященного 85-летию начала блокады на Курской дуге в Великой Отечественной войне.

Утвержден Положение. Игра будет проходить 23-24 апреля на базе средней школы № 1.

«СПАРТАК» ЧЕМПИОН!

Гусевский «Спартак» от Ильи Смирнова, главного тренера района по мини-футболу в Чемпионате области по мини-футболу в Финской серии игр с волейболом «Элитаком», состоявшихся 12 и 13 апреля в Владимире, спартаковцы одержали три победы с общим счетом 8:7.

Под занавес сезона наши земляки сыграли в первенстве области по футболу с командой «Спартак» из Твери, показав высокий технический уровень, комбинационную игру. Борьба с волейболистами была упорной и зрелищной.

Состав команды: Илья Смирнов,

Андрей Смирнов, Евгений Смирнов,

